2013年8月25日 星期日 编辑/吴金 图编/李梓延 美编/张元清 校对/刘湘

今年是三湘都市报与 利群阳光合作助学第十个 年头,十年来,利群阳光一 共在湖南资助了千多名学 子,不久前,本报回访了部 分学子,并收集了历届阳光 学子的感言和心声

作为首届学子,我 现在已经在工作岗位 上奋斗了5年,并且组建了一个幸福 的家。我珍视曾经艰辛求索的人生 经历,珍视利群阳光给予自己的帮 助和关爱,我的人生是通过爱心得 到改变的。今后,我会竭尽所能将爱 心不断传递下去。

一2004年阳光学子成浪

"利群阳光助 学行动"对我人生 中不论是精神还是物质上都 有着非常重要的影响,它是我 人生的第一个馈赠, 学会感 恩,不辜负这份馈赠,希望所 有的阳光学子都能快乐地学 习生活。

-2006年阳光学子刘新根

躺在树阴下 就永远看不到阳 光,害怕山路的崎岖就永远不 能到达山的顶峰,在未来的日 子里,祝愿所有阳光学子能勇 敢追求属于自己的天空,也希 望阳光学子们能够感恩前行, 心怀社会。

-2010年阳光学子程焕周

不论你处在 什么样的家庭环

境里,自食其力永远是改变 自身命运的利器,不要因为 暂时的困难而贬低自己,即 使现在的我们是"物质上的 乞丐",也要做"精神上的富

-2011年阳光学子黄浩林

114名寒门学子获80余万元资助

2013年利群阳光助学行动收官,众多社会爱心人士加入助学阵营



本报8月24日讯 一份爱心 点亮一个梦想。24日,一场盛大的 爱心盛宴同时帮114名寒门学子 点亮了他们的大学梦。2013年利 群阳光助学行动湖南学子报告会 暨助学金发放仪式当天在长沙举 行,100名湖南优秀贫困大学新生 领到了5000元学费。另有14名学 子获得了社会爱心人士资助总额 达32万元的一对一资助,有些贫困 学子大学四年的学费都有了着落。

湖南日报报业集团党组成 员、副总编辑盛忠、浙江中烟工业 有限责任公司市场营销部副总经 理盛建民、三湘华声联合编委会总 编辑张云梦、三湘华声总经理办公 会议总经理石家友等为受助学子 颁发了助学金。报告会通过华声在 线进行全程现场直播,展示了三湘 华声全媒体的平台特色和传播力。



8月24日,2013年利群阳光助学行动湖南学子报告会暨助学金发放仪式在长沙举行,114名优秀贫困大学新生领到了助学金。

社会爱心人士加入 助学阵营在扩大

2013年利群阳光助学行动由 三湘华声全媒体和浙江中烟工业 有限责任公司联合举办,由浙江 中烟工业有限责任公司出资50万 元,对100名湖南优秀贫困大学新 生进行资助,每人5000元整。值得 一提的是,通过三湘华声全媒体 与利群阳光这个平台, 爱心在不 断汇聚,今年有很多社会爱心人 士纷纷伸出援手,一起加入到了 助学行动中来。

经过利群阳光助学行动组委 会数十次的筛选, 最终从数百名 报名者中,选出了114名品学兼优 的寒门学子,其中100人分别获得 利群阳光助学金5000元,另有14 名学子将接受社会爱心人士的一 对一资助,资助款共计32万元左 右(含后续资助)。

其中,湘潭的张先生资助临 澧籍学子肖颖每年至少1.5万元, 直到大学毕业,4年累计至少6万 元;中审亚太会计师事务所湖南 分所选择谭权、孙一文、周游作为 资助对象,每年每人资助至少 5000元,直到他们大学毕业,总计

不少于6万元;长沙蒋先生资助梁 美英、曾君、蒋贞华等3名学子每 年的生活费和学费,总计不少于 18万元;长沙两位陈先生资助欧 阳思璇、谢鹏等4名学生,资助款 共计不少于2万元 ……

爱心不打折扣 受助学子当场领学费

让每一分钱, 都亲自交到贫 困学子手中, 让每一份爱心都不

24日上午10点,在华声在线 股份有限公司5楼大会议室,来自 全省的114名贫困学子和他们的 家长齐聚一堂,当场领取了爱心助 学金。报告会还首次通过华声在线 进行了现场直播,近万名网友通过 网络收看直播并参与了互动。

受助学子颜琳珏作为学生代 表在会上发言,她说,她是忍受着 失去至亲之痛走过高考的人,当 走出阴霾的时候, 发现比她更不 幸的大有人在。"我能做的,就是 竭尽全力改变我能改变的,坦然 接受我所不能改变的, 谢谢利群 阳光给我这样一份关爱, 让我更 有力量面对未来的风雨"。



受助学子的配乐诗朗诵--《相信未来》,展示了阳光学子 的励志风采。 记者 张宙宇 摄

爱心互动

发放仪式华声在线直播 万名网友参与爱心互动

今年是利群阳光助学行动在湖南 开展的第十年,为了让更多人关注到这 场爱心行动的延续,当天的发放仪式通 过华声视频(livetv.voc.com.cn)进行 现场直播,近万名网友通过网络收看直 播,并参与爱心互动。

网友"在路上":浙江中烟助学行动 已经持续了十多个年头,并且成为了一 个全国知名的品牌公益活动,是什么支 持着一个企业十年如一日坚持做同一 件事,未来是否还会继续资助更多的贫

浙江中烟工业有限责任公司市场 营销部副总经理盛建民:"企业的财富 来源于社会, 回报社会是企业的责任。 -点微薄的资助能帮助逆境中的青 年渡过难关,改变他们的人生,这也是企 业的动力所在。同时,通过媒体的参与, 爱心公益平台越做越大,这也是企业坚 持的源泉,爱心助学会一直延续下去"。

网友"风行者": 三湘都市报十年如 一日与利群阳光合作助学,这样的善举 会一直坚持下去吗?

三湘华声联合编委会总编辑张云 梦:"三湘都市报创刊18周年,与利群阳 光合作助学就有10周年。这10年来,我 们资助了1000多名贫困学子,让每一个 贫困学子一个都不能少地进入大学,这 是我们努力的方向与目标。这件事情我 们坚持了10年,也会一直坚持下去,这 也是媒体的公信力与影响力之所在"。

资助故事

7年前侄子获爱心资助上大学 现在我有能力了也要回报社会

张先生、蒋先生、 陈女士……很多个爱 心结对故事的背后, 都有一个不愿透露姓 名的资助者。

本报自发出2013 年利群阳光助学行动 的消息后,很多社会 爱心人士打来电话, 要求帮助贫困学子, 而大多都不愿透露自 己的身份。"我只有一 句话,希望孩子们不 要因为受到资助就有 压力, 好好学习就 这是资助了3个 大学生的蒋先生在电 话那头的嘱咐。

8月23日晚,当得 到达长沙时, 张先生 和他的爱人特意从浏 阳赶到长沙,邀请受 助学子肖颖和她的家 人共进晚餐。肖颖的 父亲因为一次手术失 败成了残疾人,母亲 靠打零工维持全家生 活。虽然考上了华中 科技大学, 但是巨额 的学费却让全家发

愁。幸运的是,张先生 夫妇的爱心将她的梦 想重新点亮了。

"我有两个女儿, 她们生活得很幸福,我 希望肖颖也能和我的 女儿一样, 快乐地成 长。"张先生表示,除了 资助肖颖大学期间的 生活费和学费外,如果 肖颖考研,还会继续资 助,学习期间表现优 秀,还将给她发奖学

谈到资助的初衷, 张先生说,在他们最困 难的时候,他的哥哥嫂 子相继离开人世,留下 一个侄子成了孤儿。 知自己的资助对象已 2005年侄子考上重本, 在一家人一筹莫展时, 侄儿得到了一个爱心 人士的资助,支付了他 四年的学费和生活费。 "这件事情我将记得一 辈子,现在我有能力 了,当然要回报社会。" 张先生说。

> ■三湘华声全媒体 记者 贺卫玲 黄京